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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA QUADRAGÉSIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#ll#iU#U#?##f!AJ# 

##tltl#!l###IJ#t!tltitl##tllf#Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois 
mil e dezessete, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício 
sede da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50 , às 
quatorze horas e vinte e três minutos (1 4h23min), rea lizou-se a 
Quadragésima Segunda Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor 
Alexssandro Bussola e secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da 
Si lva, 1° Secretário, e Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver 
"quorum" regimental com a presença de 07 Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Luiz Carlos Bastazini , Milton César de 
Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Roger Barude e Teima Gobbi. O 
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um versículo 
da Bíblia Sagrada . A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações , o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade , sem manifestações. Em seguida, foi 
rea lizada a leitura das seguintes correspondências : Ofício EXE nº 394/1 7, 
da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 7865/15, celebrado com a VS - Vida Saudável Soluções em 
Refeições Coletivas Ltda - ME; Ofício EXE nº 395/17 , da Prefeitura 
Municipal , encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 
8237/17, celebrado com a IFS - Diagnóstico por Imagem Ltda - EPP; Ofício 
EXE nº 396/17, da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do Contrato 
nº 7928/17 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a APAE; Ofício GP nº 
3160/17, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia das informações 
exigidas pelo disposto no Inciso XXII , do Art. 51 da Lei Orgânica do 
Município, referentes ao mês de outubro; Ofício nº 259/17, da Secretaria 
Municipal de Economia e Finanças , encaminhando o Balancete 
Orçamentário de setembro; Ofício nº 260/17, da Secretaria Municipal de 
Economia e Finanças, informando o valor arrecadado referente à CIP do 
mês de outubro; Ofício mº 076/17-DAF/C, da COHAB, encaminhando os 
Balancetes da Companhia, correspondentes aos meses de maio a 
setembro de 2017; Ofício Cel. Meira nº 105/17, do Vereador Benedito 
Roberto Meira , solicitando autorização para realização de Audiência 
Pública em 24 de novembro, às 15h, para discussão do Projeto de Lei 
Federal que torna Bauru a Capital Nacional do Voo a Vela e dá outras 
providências. Colocado em discussão e votação, o pedido de Audiência 
Pública foi aprovado pelo Plenário, sem manifestações; Ofício nº 10/17, das 
Vereadoras Chiara Ranieri Bassetto e Teima Gobbi, solicitando autorização 
para realização de Audiência Pública em 30 de novembro, às 09h, para 
tratar sobre a Proposta de Emenda Constitucional nº 181 /15 e suas 
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consequências para os direitos e saúde da mulher. Colocado em discussão 
e votação, o pedido de Audiência Pública foi aprovado pelo Plenário, sem 
manifestações; Ofício CI nº 07/17, da Controladora Interna desta Casa, 
solicitando autorização de viagem para São José do Rio Preto, em 24 de 
novembro, para participação no curso sobre "Encerramento de Exercício e 
Prestação de Contas". Em Questão de Ordem, o Senhor 2° Secretário, 
Vereador Reger Barude, solicitou que fossem dados como lidos os 
Ementários dos Processos, Moções, Requerimentos e Indicações, 
conforme apresentados a seguir: Ementário dos Processos: 237/17 -
Projeto de Lei que disciplina a exploração de espaços publicitários nas 
áreas esportivas mantidas pelo Poder Público e dá outras disposições, de 
autoria dos Vereadores Chiara Ranieri Bassetto e José Roberto Martins 
Segalla ; 238/17 - Projeto de Lei nº 118/17, que autoriza a suplementação 
de recursos no orçamento do Município, através de transposição e 
remanejamento, exercício de 2017 (SEMMA), de autoria do Prefeito 
Municipal; 239/17 - Projeto de Lei nº 119/17, que autoriza a transposição 
de recursos no Orçamento do Município, especificamente na Câmara 
Municipal de Bauru, de autoria do Prefeito Municipal ; 240/17 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede a Medalha do Mérito "Custos Vigilat" ao 
Senhor ROBERTO VICENTE CALHEIROS, de autoria do Vereador José 
Roberto Martins Segalla ; 241/17 - Projeto de Lei nº 120/17, que autoriza a 
suplementação de recursos, através de transposição, no orçamento do 
Município exercício de 2017 (Secretaria de Obras) , de autoria do Prefeito 
Municipal; 242/17 - Projeto de Lei nº 121/17, que autoriza a suplementação 
de recursos no orçamento do Município exercício de 2017, através de 
transposição (Secretaria da Educação) , de autoria do Prefeito Municipal; 
Ementário das Moções: 119/17 - Moção de Aplauso à Igreja do 
Evangelho Quadrangular pelo aniversário de 66 anos, comemorados em 
novembro, de autoria da Vereadora Yasmim Nascimento; 120/17 - Moção 
de Aplauso ao Centro de Apoio às Pessoas com Câncer de Bauru pela 
excelência dos serviços prestados aos portadores de câncer do município 
e região, de autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla; e 
Ementário das Indicações de nºs 2213 a 2270 e dos Requerimentos de 
nºs 832 a 850. Colocada em discussão e votação, a solicitação do Vereador 
Roger Barude de dispensa da leitura dos Ementários dos Processos, 
Moções, Indicações e Requerimentos foi aprovada pelo Plenário, sem 
manifestações, sendo então os referidos Ementários declarados como 
lidos. Neste momento, fez uso da Tribuna a Senhora Edna da Conceição 
de Souza Araújo, representando o Conselho Municipal da Comunidade 
Negra , que falou sobre a importância da Semana da Consciência Negra. 
Em seguida , o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos às quatorze 
horas e quarenta e seis minutos (14h46min) , a fim de realizar uma reunião 
com os Senhores Vereadores e o Instituto Brãnemark na Sala da 
Presidência. Reabertos os trabalhos às quinze horas e cinquenta e três 
minutos (15h53min) , foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
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regimental e constatou-se a presença de 16 Vereadores: Alexssandro 
Bussola , Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla , Luiz 
Carlos Bastazini , Manoel Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin , Natalino Davi da Si lva, Ricardo Pelissaro Loquete, 
Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Em 
seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores 
Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro 
Loquete, Teima Gobbi, Yasmim Nascimento, Alexssandro Bussola , 
Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila e Marcos 
Antonio de Souza. Encerrado o rol de Oradores Inscritos, foi respeitado o 
Intervalo Regimenta l, às dezoito horas e um minuto (18h01 min). 
Reabertos os trabalhos às vinte horas e vinte e dois minutos (20h22min), 
foi feita a chamada para a verificação do "quorum" regimental e constatou
se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola , Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos 
de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro 
Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. 
Passou-se em seguida à Ordem do Dia . Em Segunda Discussão, foram 
apreciados os seguintes processos: 183/17 - Projeto de Lei nº 88/17, que 
estabelece o Plano Plurianual (PPA) do Município de Bauru para o 
quadriênio 2018 a 2021 e define as metas e prioridades da Administração 
Pública Municipal para o exercício de 2018, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 201/17 - Projeto de Lei nº 97/17, que 
estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2018 
(LOA - ORÇAMENTO 2018), de autoria do Prefeito Municipal. Colocado 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Em Primeira Discussão, foram apreciados os seguintes 
processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 
194/17 - Projeto de Lei nº 92/17, que altera a redação do art. 2° da Lei nº 
5975, de 01 de outubro de 201 O; revoga os artigos 2° e 24 da Lei nº 5950, 
de 02 de agosto de 201 O; e revoga o art. 2°, seu parágrafo único e art. 24 
da Lei nº 5999, de 30 de novembro de 201 O, que dispõem sobre os Planos 
de Cargos , Carreiras e Salários dos Servidores Públicos Municipais (PCCS 
- CIPAR) , de autoria do Prefeito Municipal. Havia uma Emenda aditiva , de 
autoria de todos os Vereadores , pendente de parecer das Comissões. O 
Senhor Presidente solicitou que a referida Emenda fosse lida pelo Senhor 
1° Secretário. Após sua leitura, foi encaminhada às Comissões pertinentes 
para emissão de parecer. À Comissão de Justiça Legislação e Redação, a 
Presidente da Comissão, Vereadora Teima Gobbi , nomeou o Vereador 
Benedito Roberto Meira como Relator, que exarou parecer por normal 
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tramitação. Os Vereadores José Roberto Martins Segalla , Roger Barude e 
Natalino Davi da Silva , membros da Comissão, acompanharam o parecer 
do Relator. A Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
anunciou o parecer da Comissão por normal tramitação. À Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, o Presidente da Comissão, Vereador 
Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, nomeou a Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto como Relatora , que exarou parecer por normal tramitação. Os 
Vereadores Benedito Roberto Meira, Ricardo Pelissaro Loquete e Marcos 
Antonio de Souza acompanharam o parecer da Relatora . O Presidente da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer da 
Comissão por normal tramitação. Colocada a Emenda em discussão e 
votação , foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em Questão 
de Ordem, o Vereador Marcos Antonio de Souza solicitou o sobrestamento 
do Projeto por uma sessão ordinária. Colocado em discussão e votação , o 
pedido de sobrestamento foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 223/17 - Projeto de Lei nº 107 /17 , que cria obrigações 
acessórias para os serviços de administração de cartões de crédito e débito 
e demais do item 15.01 , "leasing" e planos de saúde, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 224/17 - Projeto de Lei nº 108/17, que 
institui o "Programa Extraordinário de Regularização Fiscal - PERF", de 
autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 230/17 - Projeto de Lei nº 
111/17, que autoriza a suplementação de recursos através de 
remanejamento, transposição e transferência no orçamento, exercício de 
2017 (diversas Secretarias) , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
232/17 - Projeto de Lei nº 113/17, que autoriza a suplementação de 
recursos através de remanejamento no orçamento, exercício de 2017 
(diversas Secretarias) , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
233/17 - Projeto de Lei nº 114/17, que autoriza a suplementação de 
recursos através de transposição no orçamento, exercício de 2017 
(SEBES) , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade , sem manifestações; 234/17 -
Projeto de Lei nº 115/17, que autoriza a suplementação de recursos através 
de transposição e transferência no orçamento da Secretaria Municipal de 
Cultura , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 219/17 -
Projeto de Emenda à Lei Orgânica que acrescenta o Parágrafo único ao 
Art. 163 e altera a redação dos §§ 2° e 3° do Art . 171 -B da Lei Orgânica do 
Município de Bauru (Táxis), de autoria de diversos Vereadores. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Manoel Afonso Losila solicitou o 
sobrestamento do referido Projeto por duas sessões ordinárias. Colocado 
em discussão e votação, o pedido de sobrestamento foi aprovado por 
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unanimidade, sem manifestações; 221/17 - Projeto de Lei que institui o 
mês "OUTUBRO ROSA", que passa a integrar o Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Bauru , e dá outras providências, de autoria da 
Vereadora Yasmim Nascimento. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única , 
foram apreciados os seguintes processos, cujos pareceres foram pela 
normal tramitação da matéria: 115/17 - Moção de Aplauso a toda a equipe 
do Programa Bom Prato de Bauru pelos seus quatro anos de existência , de 
autoria do Vereador Ricardo Pelissaro Loquete. Colocada em discussão e 
votação , foi aprovada por unanimidade, sem manifestações; 116/17 -
Moção de Aplauso à Igreja Pentecostal Escolhidos de Deus - Ministério 
Júlio Nóbrega pelos nove anos de existência , comemorados em novembro, 
de autoria da Vereadora Yasmim Nascimento. Colocada em discussão e 
votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações; 117/1 7 -
Moção de Aplauso ao Centro de Valorização da Vida (CW ) pelo exímio 
trabalho voluntário de apoio emocional e prevenção do suicídio, de autoria 
do Vereador Roger Barude. Colocada em discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações; 118/17 - Moção de 
Aplauso à Igreja Cristã Renovada do Jardim Vitória pela 7ª edição do 
evento "O melhor dia do ano", de autoria do Vereador Alexssandro Bussola . 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da Explicação 
Pessoal os Vereadores Alexssandro Bussola , Benedito Roberto Meira, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Marcos Antonio de Souza e Natalino Davi da 
Silva . O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: Convite da 21ª 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB - Bauru) para palestra 
denominada "VIOLÊNCIA DOMÉSTICA" em 23 de novembro, quinta-feira , 
às 19h. Foi respeitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma 
ao Senhor Nelson de Lima Barros, por solicitação do Vereador Roger 
Barude. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalh s da sessão às vinte e uma horas (21 h) do dia vinte 

dois mil e dezessete, ordenando fosse lavrada a 
Secretário bscrevo e assino.#tii!fUJ#litffl!?#!UltN!# 

ALEXSSA RO BUSSOLA 
Primeiro Secretário Pre ·dente 
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